

政治局通过领导干部问责暂行规定

据新华社电 中共中央政治局5月22日召开会议,审议通过《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《中国共产党巡视工作条例(试行)》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,加强反腐倡廉法规制度建设,完善领导干部行为规范,健全党内监督和责任追究制度,真正形成用制度规范从政行为、按制度

办事、靠制度管人的有效机制,是加强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设的重要内容,是发展中国特色社会主义、推进党的建设新的伟大工程的必然要求。

会议认为,坚持严格要求、实事求是、权责一致、惩教结合的原则,实行党政领导干部问责,有利于加强领导干部管理和监督,增强党政领导干部责任意识和大局意识,促进深入贯

彻落实科学发展观,提高党的执政能力和执政水平。各级党政领导干部要切实履行全心全意为人民服务的宗旨,牢固树立对人民负责的观念,以对党和国家高度负责的精神,履行好党和人民赋予的职责,兢兢业业完成各项工作任务。各级党委和政府要依照暂行规定严肃问责,充分发挥问责在党风廉政建设中的积极作用。

《河南省〈耕地占用税暂行条例〉实施办法》下月起实施

郑州耕地占用税每平方米38元

本报讯 昨日,记者从省政府法制办获悉,《河南省〈耕地占用税暂行条例〉实施办法》已经省政府常务会议通过,将从6月1日起正式实施。

办法显示,郑州、洛阳市区的耕地占用税为每平方米38元。对于在我省建设铁路线路、公路线路、飞机场跑道、停机坪、港口、航道占用耕地,将不再免税,而采取减按每平方米2元的税额征收耕地占用税。农村居民在户口所在地按照规定标准占用耕地新建住宅,也将按照当地适用税额减半征收耕地占用税。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

7件议案列入本年度地方立法计划

本报讯 昨日,记者从河南省第十一届人大常委会第九次会议上了解到,河南省十一届人大二次会议上主席团交付法制室研究办理的代表所提议案共18件中,已列入2009年地方立法计划的有7件。

部分立法计划

关于修改《河南省城市规划法实施办法》的议案 已列入2009年度地方立法计划审议项目。目前有关部门正在积极开展该办法草案的制定工作。

关于修订《河南省未成年人保护条例》的议案 已列入2009年度地方立法计划调研项目,目前有关部门正在抓紧进行调研起草工作。

关于加快淇河保护立法工作的议案 制定《河南省淇河饮用水资源保护条例》已列入2009年度地方立法计划调研项目,有关部门正在抓紧进行调研起草工作。

关于尽快修订《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法》的议案 已列入了2009年地方立法计划调研项目,有关部门正在抓紧进行调研起草工作。

晚报记者 孙娟 通讯员 何宇

本报讯 即将到大学生毕业的高峰期,我市将普通高校毕业生就业工作作为重头工作来抓。昨日下午,市长赵建才主持召开市政府第七次常务会议,审议并原则通过《关于做好2009年普通高校毕业生就业工作的意见》,决定今年将再招聘1200名具有郑州常住户口的毕业生到基层服务,今年新增毕业生见习基地25家,提供见习岗位3000个,从事个体经营的毕业生给予3年的发展扶持期,享受各项优惠政策。

市直缺编事业单位要拿出名额招聘高校毕业生

会议指出,要拓宽毕业生就业渠道。继续实施高校毕业生“进社区、服务农村”计划。在去年500名的基础上,今年再公开招聘1200名具有郑州常住户口的毕业生到基层服务;实行学费补偿和助学贷款代偿制度。对到我市县级政府驻地(不含)以下的农村基层单位工作并履行一定服务期限的普通高校毕业生,以及应征入伍服役的高校毕业生,实行学费补偿

我市出台政策帮助高校毕业生就业

今年再招1200人下基层

和助学代偿制度;增加见习基地数量。今年新增毕业生见习基地25家,提供见习岗位3000个,见习期半年。各县(市)区要根据实际情况建立本级毕业生就业见习基地;选拔优秀高校毕业生到基层锻炼。继续做好大学生村干部、三支一扶、选调生选聘工作,选拔优秀高校毕业生到基层工作;加大事业单位招聘力度。市直缺编事业单位要拿出一定名额招聘高校毕业生,同时鼓励各县(市)区事业单位多招聘毕业生。

高校毕业生创办的企业在3年内减收营业税

会议指出,要支持毕业生自主创业。把毕业生自主创业纳入到市委、市政府《关于进一步做好城乡就业推动全民创业工作的意见》适用范围。对2年择业期内、从事个体经营的毕业生给予3年的发展扶持期,享受免费就业创业培训、小额担保贷款等相关优惠政策;做好融资服务。将自主创业的毕业生纳入市政府设立的2亿元市级小额贷款担保基金适用范围;实施税费优惠政策。毕业生创办的企业在3年内减收营业税、城市维护建设税、教育费附加和企业

所得税等。还要完善毕业生就业服务,建立就业服务“绿色通道”。

无学历但有特殊专长也能成为我市引进人才

同时,政府常务会还审议通过了《郑州市人民政府引进高层次人才暂行办法》、《郑州市人民政府关于实施职业教育攻坚计划的意见》、《关于加快推进信息化工作的意见》和《郑州市信息化建设管理办法》等。

会议指出,要加大高层次人才引进的力度,改变我市高层次人才短缺状况,使郑州成为吸纳人才的城市。会议明确引进高层次人才范围主要包括:两院院士、知名专家和学者、高级经营管理者、高新技术和紧缺专业技术人才、外籍专家和具有特殊专长的高技能人才。为此,市政府将设立“引才引智专项资金”。

在支持信息化发展方面,市政府将设立每年额度为5000万元的信息化发展专项资金,用于对公益性、基础性、战略性重大信息化建设项目奖励、贴息、补助、配套等。

新《河南省消费者权益保护条例》8月1日起实施

医疗服务不归“消法”管了

晚报记者 李萌

本报讯 昨日下午,新《河南省消费者权益保护条例》(以下简称《条例》)在省十一届人大常委会第九次会议上获得通过。1995年起实施的《河南省消费者权益保护条例》将在8月1日起废除,开始实施新条例。

经营者有18种行为,可能将停业整顿

如何规范经营者的行为、怎么处罚,《条例》都予以明确规定。其中有18种经营者的行为,情节严重的将责令停业整顿,包括:以格式合同侵害消费者合法权益的;邮购、电视直销、互联网销售、电话销售不按约定提供商品或服务的;未经消费者同意擅自将消费者个人信息向第三人披露的;商品房经营者隐瞒商品房未取得预售许可证事实或延期交付的;装修

出现质量问题的(装饰装修工程的保修期限不得低于两年);汽车出现安全性能问题,经营者不主动维修的;虚假广告等。

医疗服务不归条例管了

“对医疗服务是否纳入本条例调整的问题,从常委会组成人员,到专家学者,一直存在很大争议。”河南省人大法制委员会副主任委员李满园说,医患关系不同于一般消费者与经营者的关系,出现的相关问题应该由特别法规范,并且现行上位法和一些省市都没有把医疗服务纳入消法条例。另外目前国家正在修订消费者权益保护法,是否将医疗服务纳入法规调整范围,争议很大,现在也正在进行相关论证。因此删去原第十六条对医疗服务的规定,等上位法有明确界定后再予以规范。

家住经三路的老张这几年可遭老了罪,从头到肚脐眼里都长满了牛皮癣(银屑病),轻轻一抖浑身皮屑,像下雪一样飘落一地。没有一天不是在撕心裂肺的瘙痒中度过的,几年中相继去了几家大医院,也通过各种所谓最新的方法给他进行治疗,但也相继失败。

天哪! 15年顽癣一觉醒来变了样



几个月前,老张的爱人给他买回一种富含蛋白酶激活因子、专治顽癣的国家抗癣新药——【金扬沙】,说这药很神,被誉为顽癣的克星,老张心想花了七八万,请的都是大医院的主任医师都没有治好,花这几十元会有用吗?但病痛的折磨下又让他抱着尝试的心态服用了一天,第二天的早上起来,平时难忍的痒痛竟然没有了,十多天过去,皮肤上的银屑逐渐脱落再也没有再起,然后就是皮疹逐渐削平,颜色减淡。又过几天,有的皮肤慢慢光滑了,痕迹变暗逐步接近正常皮肤色,大癣块一点点缩小。连续使用了30天后,现在一觉醒来,全身都是角质类皮渣,一搓就掉,露出的都是好皮肤。

恨! 3个月治好30年癣 良药为何不早出

廖大娘身患多年糜烂性体癣多年最近稀奇古怪的传染了全身,浑身痒痒难耐、心急躁更让她痛苦的是害怕传染,眼睁睁的看着胖嘟嘟的大孙子就是不敢抱,听着一声声、甜甜的叫着奶奶那真是心急如焚,大娘的心比身上的痒痒还要痛苦一万倍。

后来听一位老中医告诉她,一种富含蛋白酶激活因子、专治顽癣的国药准字抗癣新药——【金扬沙】,说这药很神,被誉为顽癣的克星。廖大娘赶紧跑到药店买了一盒,当天一用就不那么痒了!用了7天身上的鳞屑开始慢慢脱落,新鲜的肉芽也开始冒出来,小面积的皮肤部位颜色开始变深、鳞屑减少、用了10天,红色丘疹、丘疱疹、水疱都消失了。身体感觉变得轻松多了,于是又坚持使用了3个月,全身粗厚的皮癣全都掉了,皮肤看上去光滑多了。

拿到医生康复诊断书那天廖大娘一把抱住大孙子大哭一场,边哭边说:我恨【金扬沙】怎么早点出来啊!

特别关注 补蛋白酶治顽癣 绝佳途径

根据国际权威皮肤科疾病实验室发现:牛皮癣、体股癣、及皮炎、湿疹等皮肤病患者由于体内蛋白酶缺乏,正是导致人体抗癣能力下降、皮肤角质层反复出现的根本原因,因此补充蛋白酶被国际视为根治顽癣唯一途径。

金扬沙是目前我国市场上唯一通过补充蛋白酶、除癣根、封癣穴彻底根治顽癣的国家抗癣新药,具有10分钟止痒,5-7天脱屑,巩固一疗程确保不复发特点。

使用当天:感觉浑身轻松、患处不痒不痛了。
3-6天:皮屑脱落、红斑范围明显缩小、消失,丘疹也逐渐没有了。

10-15天:重症顽癣患者全部皮损脱落,开始长出新鲜肤质;九成以上的手、体、股癣已完全治愈看不出从前得过皮肤顽癣。

20-30天:癣穴彻底封闭,受损的皮肤完全得到康复,并恢复了皮肤自我免疫屏障,九成以上老皮癣患者得以解放,再也不用遮遮掩掩。

国药准字Z20050847 新药准字Z20050877

抗癣新药

对外10分钟止痒 对内5到7天脱屑

主治:银屑病(牛皮癣)、体癣、股癣、头癣、手足癣、花斑癣、荨麻疹,各类皮炎、湿疹等皮肤问题

金扬沙

除癣热线0371-61601126

指定专卖药店: 省人民医院对面九州通大药房
 亚细亚北门医药部3区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/丰产路与经二路丹尼斯二楼医药部/航海路帝湖花园华润万家二楼医药部/商业大厦医药部B区/泰隆大药房(西郊群艺宫东门) (市内1疗程起免费送货)

吃一顿早餐一天不吃降压药

如果您或您的家人患有高血压或心脑血管疾病,那么,您就不得不面对一个可怕的事实——长年累月吃药!

是药三分毒,长年吃药,就是好人也得吃出毛病来,更何况上了年纪又患有高血压、心脑血管病的中老年人? 肝肾功能不但会受到不同程度的损伤。并且,对于高血压和心脑血管疾病本身而言,长年吃药的结果,却是病情没有改观,反倒会越吃越重,并产生严重的耐药性和依赖性! 一位药理学专家曾说过:“不要盲目的依赖药物,客观的讲,世界上没有一个高血压、心脏病人是靠吃药吃好的!”

目前,很多人都开始放弃降压药,选用一种健康的、自然修复的食疗方法,现在我们已经了解,那个餐疗吸脂膳含有一种叫做正电吸脂团的物质,它不是降压药!是生物界仅有一个带正电荷长分子链结构的天然物质,它像拖着长尾巴的“哈雷彗星”,在清晨能吸走血液中带负电荷的胆固醇、脂蛋白、重金属,氯

离子等血脂垃圾,净化血液,就像给血管洗澡一样。血压自然回落,清除冠状动脉斑块,疏通血管。同时,它含18种氨基酸、丰富维生素、微量元素、亚麻酸亚油酸,能营养血管、心肌细胞,恢复人体调节血压,血脂的能力,实现人体疾病自愈奇迹。

韩国国家胆固醇教育计划CEP官员说,我们早餐吃一次吸脂膳,就像每天给血液排一次毒,给血管洗一次澡,一般餐疗15天,血液中多余胆固醇、氯离子会被全部吸走,血压回落后开始稳定,不再反弹,血液干净,血管通畅,冠心病症状消失。长期餐疗,摆脱药害,改善心脏侧支循环,你就可以像健康人一样,每天一顿早餐一天不吃药。

高血压、冠心病、心绞痛、脑血栓、脑梗塞患者,加入餐疗俱乐部参加免费领药活动

郑州市咨询专线: 0371-68775535